
レンとミオ、それぞれのスタートから計算をして、
答えの数字と同じ数字が先頭にある計算問題にとびながら
進みましょう。それぞれだれのところに着くでしょう。

答え

算
数３年 小数のたし算・ひき算 名

前

３年　　　組
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6 4.6−3.4=1.24.6−3.4=1.2
⑩ 5.4+2.6=85.4+2.6=8

3 0.7+0.7=1.40.7+0.7=1.4

13.7−8.7=513.7−8.7=5

⑧ 2.1+7.8=9.92.1+7.8=9.9

④ 0.6+8.2= 8.80.6+8.2= 8.8

7 1.2+5.3=6.51.2+5.3=6.5

⑨ 9.9−4.5=5.49.9−4.5=5.4

② 0.5+1.8=2.30.5+1.8=2.3

⑥ 18.1−14.1=418.1−14.1=4

2 0.3+0.4 = 0.70.3+0.4 = 0.7
10

4 1.4+6.1=7.51.4+6.1=7.5

   4   4
−1.9−1.9

　2.1　2.1

⑦

    6.5    6.5
+12.9+12.9

  19.4  19.4

8
  8.8  8.8
+ 9.3+ 9.3

 18.1 18.1

⑤ 

　2.3　2.3
−1.7−1.7

　0.6　0.6

③

　7.5　7.5
−2.9−2.9

　4.6　4.6

5

  19.4  19.4
−  5.7−  5.7

  13.7  13.7

9
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0.1+ 0.1= 0.20.1+ 0.1= 0.2
0.2 + 0.1=0.2 + 0.1=

（れい）

1 0.1+0.2=0.30.1+0.2=0.3
※レンの進むじゅん番。

① 0.8−0.3=0.50.8−0.3=0.5
※ミオの進むじゅん番。
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